



## 奇妙的大自然

大自然真是奇妙,不同的季节有着不同的风景。在春暖花开的时节,大地披上了一层新的绿色。鸟儿开始歌唱,蝴蝶在花丛中翩翩起舞,一切都充满了生机。大自然有许多的奥秘和数不清的知识,只有细心观察,才能发现。

## 找春天

镇海区骆驼中心学校206班

张馨文(证号2460790) 指导老师 杨黎黎

春天来了!春天来了!春天到底在哪里呢?哦,原来春天在美丽的植物园里呀!阳光明媚,微风和煦,我和爸爸妈妈一起去植物园找春天。

一进去,映入眼帘的是无边无际的绿色。然后,我又看到各种各样五颜六色的花朵。有娇艳欲滴的桃花,有粉粉嫩嫩的樱花,有生机勃勃的迎春花。我不禁赞叹道:“多美丽的花朵啊!”妈妈说:“这确实很美呢。”

走了一会儿,我们来到小溪边。清澈见底的溪水中,有几只小蝌蚪在快活地游来游去,我迫不及待地把手放入水中。果然,有一只迷糊的小蝌蚪游过来,落入我的手掌心。我仔细地观察,发现它的尾巴竟然有一半是透明的,真是有个有趣的发现。但最后,我还是依依不舍地把它放回了溪水中,因为人类有妈妈,小蝌蚪也要去寻找它自己的妈妈。

你看,春天多美啊!花儿是绚丽多彩的,小蝌蚪是自由自在的,而我是幸运的,因为我能看见春天,找到春天,我爱可爱的春天!

## 奇特的五彩椒

北仑区泰河学校310班

徐辰洋(证号2461868) 指导老师 俞璐璐

有一天,我在花店里看到了一盆奇特的植物,它的枝头上长满各种颜色的果实,有红的、橙的、黄的、绿的、紫的,像一颗颗光彩熠熠的宝石,它便是五彩椒。五彩椒的个子不大,也不像普通的小辣椒那样细细长长的,而是短短胖胖的,尖部朝天生长,所以也被叫做“朝天椒”。

我凑近它仔细观察。它的叶子呈椭圆形,有的很短,有的长些,有的笔直地伸展着,有的叶尖或两边稍稍卷了起来。它们形态各异,但都布满光泽,生机勃勃。

我十分欢喜,便把它买回家中,慢慢欣赏。我把它放在书桌上,摸了摸它可爱的果实,非常光滑,好像被打磨过一样,还散发着神秘的气息。因为五彩椒不喜欢寒冷,喜欢温暖的环境。于是,我把它搬到书桌前的窗台上,这样它就能尽情地享受阳光,而我一抬头就能看到它。

五彩椒不仅能作为观赏植物,还可以像普通辣椒一样食用,丰富我们的餐桌,并且还有一定的药用价值。这就是我的植物朋友——绚丽多彩又蕴含能量的五彩椒。



## 葫芦藓

鄞州区学士小学303班

陈芷萱(证号2461143) 指导老师 陈利群

## 美丽的春天

鄞州区姜山镇茅山小学201班

姚圆圆(证号2461187) 指导老师 陈瑜琼

“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”。小鸟在树枝上叽叽喳喳,这是春天的歌声吧?啊!原来小鸟已经在用歌声告诉大家——春天来啦!

公园里的小草纷纷钻出了脑袋,就像是给大地铺上了绿色的毯子;五颜六色的鲜花争奇斗艳,有红的、黄的、白的、粉的……湖边的柳枝抽出嫩芽,随风摇摆,就像飞舞的辫子。它们都悄悄地告诉我们——春天来啦!

春天真美啊,我爱美丽的春天!

## 美丽的郁金香

鄞州区实验小学南校区207班

施羽墨(证号2462378) 指导老师 金晓雁

阳光明媚的上午,我走进鄞州公园,看到了一朵朵五颜六色的郁金香。我好奇地走过去瞧一瞧,在花丛中,我看到郁金香的花瓣是一片一片的,呈椭圆形。每片花瓣朝外翻卷着,看起来就像一个一个小酒杯。

绿油油的根茎从松软的泥土里伸出来,支撑起大大的花朵。旁边还有几片茂盛的绿叶,它们一定是在保护美丽的花朵。

郁金香的外形有的像少女一样亭亭玉立,婀娜多姿,有的像小女孩的脸,可爱又端庄。我仔细地看了又看,怎么也看不够。郁金香的颜色五彩缤纷的,就像彩虹的颜色一样,美丽极了。从远处看,它们就像彩色的宝石一样,闪闪发光。

欣赏完郁金香,我恋恋不舍地回到了家中。

## 迎春花

高新区实验学校翔云校区304班

王嘉妍(证号2461457) 指导老师 张锦秋

乍暖还寒时分,我在街边散步,偶然发现道路边的假山上,几丛有着柔细枝条的小灌木上绽出几点鹅黄,格外引人注目。凑近细看,原来是可爱的迎春花。

又细又长的枝条从石台上垂下来,纤长而尖细,是四棱形的,从根到梢,由粗到细,从深绿到嫩绿,颇有层次地下垂。

只有指甲大的嫩绿叶子分散长在叶条的两边。两片叶子中间还有许多未开的花苞。有的花苞已经裂开了,露出了鹅黄色的花瓣,花瓣格外娇嫩,好像一碰就会断似的。这让我想起了一句诗:“红蕊初绽迎春日,翠枝欲舒柳絮飞。”

迎春花虽然不起眼,开花时间很短,但我还是那样喜欢它,喜欢它那美丽的、鹅黄的小花,喜欢它散发出的阵阵清香,但我最欣赏的还是它默默无闻把春报的品质和那顽强生长的精神。

## 校园里的春天

鄞州区第二实验小学幸福校区305班

周芊芊(证号2460741) 指导老师 蔡伊宁

春姑娘迈着轻快的步伐向我们走来,她把春天藏在校园的每个角落里。

春姑娘把春天藏在校园的大树上。光秃秃的大树重新抽出了小绿芽;樱花树展开了粉嫩嫩的花朵;柳树悠闲地整理着“头发”,开心地唱着歌。

春姑娘把春天藏在了校园的小草上。小草从湿润的泥土里冒出小脑袋,伸伸懒腰,穿上碧绿的衣裳,迎着风,愉快地舞蹈。

春姑娘把春天藏在了校园的轻风里。风儿一吹,大树小草都被吹弯了腰。四处飘散着春天的味道,小朋友们开心地跳起了舞。

春姑娘把春天藏在了孩子的笑脸上。一下课,走廊上就传来了孩子们的笑声。操场上,孩子们欢快地跑来跑去,天空上飘着各种各样的风筝,好看极了。

春姑娘把春天藏在每个角落里,只要你用心,就一定能发现它。



## 水仙

镇海区艺术实验小学503班

岑梓溢(证号2460556) 指导老师 赖芬芬

## 我的植物朋友

★我家小区里种着一丛牵牛花。远远望去,牵牛花像一只只小小的喇叭,色彩艳丽,美丽极了!细看,它是粉白相间的,花瓣向外翻着,就像在热情地绽放它的笑脸。牵牛花的叶片呈心形,根茎纤细,就像白天鹅仰着它那长长的脖子,姿态十分优美!

我十分好奇,于是便闻了闻,香气并不太浓烈,凑近一点才能闻到那似有若无的气味。我摸了摸,发现牵牛花下方有一条条像绳子一样的茎,毛茸茸的。有的茎打着卷儿,有的茎是直的,还有的在绕S形,像一条在花丛间蜿蜒爬行的、吐着信子的小蛇。

妈妈告诉我,牵牛花的生长分为四个阶段:播种期、幼苗期、生长期和成熟期。原来牵牛花还是小小魔法师呢,在一天中花色会由蓝色转变为红色,非常神奇。它的花瓣可食用,有益于身体健康,简直是一个奇妙的百宝箱。

我突然觉得自己就是一朵牵牛花,在阳光满地时,吹起了“嘟嘟嘟”的小喇叭,那声音悦耳动听。一阵微风吹来,我穿着粉色的裙子,在又细又长的茎上走钢丝,真是好玩!小鸟飞来,告诉我它当妈妈了。蜻蜓飞来,告诉我快下雨了。我欢快地跳着舞,和它们挥手打招呼。

我喜欢牵牛花。牵牛花虽然不像荷花那样高雅,也不像玫瑰那样绚烂,但它向上攀爬的顽强精神深深鼓舞着我。

宁波前湾慈吉外国语学校双语3A班

陈安然(证号2462376) 指导老师 华小倩

★春天来了,公园里鲜花朵朵,争奇斗艳。有人喜欢艳丽的玫瑰花,有人喜欢花中之王牡丹,可是我却喜欢这美丽的少女——海棠花。

从远处看,海棠花像一个粉红色的大绒球,在微风的吹拂下一摇一摇的,可爱极了!走近了看,海棠花的叶子非常光滑。白里透红的海棠花从叶间探出头来,有的含苞欲放,花蕾鲜艳,似胭脂点点;有的已经全开了,渐变粉红,有如天边彩霞。

海棠花植株耐寒性非常强,能吸收二氧化硫和烟尘,能净化空气。

这就是我的植物朋友——海棠花,我喜欢这美丽的海棠花!

慈溪市第四实验小学307班

徐皓轩(证号2460166) 指导老师 陈薇